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Předložená diplomová práce se věnuje satirické tvorbě britského autora Hectora Hugha Munroa, známého spíše pod 
přezdívkou Saki. 

V první části práce se studentka nejprve věnuje různým definicím satiry, parodie, ironie a sarkasmu a v další kapitole pojednává o životě autora v souvislosti s tématy jeho tvorby. Třetí kapitola práce seznamuje se dvěma Sakiho sbírkami povídek – Reginald a Reginald in Russia. Tato kapitola je bohužel poměrně slabá, diplomantka v ní díla neanalyzuje, ale pouze povrchně popisuje děj a místy poukáže na konkrétní satirický prvek či sarkastickou promluvu. Kapitole neprospívá, že je založena víceméně na jediném kritickém zdroji (Spears), takže působí jako průvodce po Spearsových názorech na Sakiho „reginaldské“ povídky. Hlavní kapitolou práce je pak kapitola čtvrtá, v níž se studentka věnuje Sakiho literárnímu zobrazení dětství a vztahů mezi dětmi a dospělými. Tato kapitola je obsahově mnohem uspokojivější, než kapitola předcházející, diplomantka své argumenty lépe formuluje, nezůstává pouze u povrchních konstatování, ale pokouší se o určitou hloubku pohledu. Své vývody dokládá ukázkami z povídek a také se je snaží opřít o teoretické práce o dějinách a pojetí dětství. Místy však studentka vytváří „oslí můstky“ – tedy uvádí teoretické poznatky, které s konkrétní analyzovanou problematikou příliš nesouvisejí (např. str. 40 citát ze Zelizerové a Mintze v souvislosti s Munroovým zobrazením dětí či podobně na str. 49 citát z Heywooda v souvislostech s Munroovým vlastním dětstvím). Nicméně diplomantce se daří poměrně přesvědčivě ukázat, jak Saki ve svých povídkách o vztahu dětí a dospělých využívá satiru a ironii, aby poukázal na dobovou přísnost výchovy, emocionální chlad ve vztazích a až krutost v trestání dětských přestupků. V této části je práce přínosná, protože se věnuje tématu dosud teoreticky nepříliš zpracovanému. Se shrnutím diplomantčiných analýz lze souhlasit. 

Z hlediska formálního je předložená práce přijatelná, ačkoliv by jí prospěla ještě jedna důkladná korektura, která by odstranila drobné jazykové a formální nedostatky (např. jen na str. 10:  human´s behaviour místo human behaviour, According to Dr. Richard Garnett, …., suggested místo Dr. Richard Garnett suggested; world to the better místo for the better; with a care místo with care; Encyclopaedia Britannica mělo být kurzívou, odsazené citáty by již neměly být v uvozovkách, ad.) a chyby (na str. 12 se uvádí, že autorem A Modest Propsal je Charles Dickens!) 
I přes zmíněné nedostatky diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, diplomantka prokázala schopnost samostatné kritické práce s literárním textem a obeznámenost s danou problematikou; práce má odpovídající obsah, rozsah, strukturu a adekvátní poznámkový aparát. Bibliografie mohla být rozsáhlejší, především pokud jde o kritické práce o Munroově tvorbě.
Z výše uvedených důvodů práci doporučuji k obhajobě a vzhledem ke zmíněným nedostatkům ji navrhuji ohodnotit jako slabší velmi dobrou.
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